5/41

Uy =uxe—u t>0,x€(0,m)
u(0,x) =0
u:(0,x) = 2cos(3x) — v/2cos(—2x)

u,(t,0) = u,(t,m) =0

Ll s
L/

N R CAE

wie =z Tl Yix) D .

T2 TX7 -

X

Yo T 3 | = Ty~ ,)/J

/{’(X)a;’ T/K// / ~

T [0=X"X[) 5 |

T 2

74

%
G e )¢

() - KT =

x"_[44k]x = O

- :Z{[Q[)() :K_P(o){f/}() s (_P/Djjﬁ

(

\_91“()~0 Y s T],,

(‘9/1

Eve

viz)

1. Sea la ecuacién ru, —xu;, = 0 con (¢,x) € R? y u(t,x) una solucién. Entonces las curvas

de nivel de u(t,x) son: K_D
%yf A) P >0 UX - U

= B) X +t*=k, k>0
2 3 C) 2+it=k k>0 o
%Xiﬁ

D) x—t=k, keR

E) t=Vx2+k, k>0 é

7\

xE= K es cu¥N 2 ﬂ\‘VE’\ D Ve /4/\ ('ﬁ?) = CLp
U\ N \y/

Uy . A s UL o0& = ()

—

o X 2X




ffl
\<

e + U (_' ‘gt) % 0

+—

)|

{C) X +12 =k, kZA

'L(x: X e

= ¥=1\V|K—;<Z

~

cte

o~
w(x, S K=xz ') =

2
e fox ) o+ 2, AT ) = O

) X P x
X Ue 4+ YA /-* ' N =0
UKox? (VK !
. € v €=~
tu, —xu; =0
{u(x,x) =x* X Y
'zl(OLo) =0 / X“/

( —

2 2
gl %[A’\ﬁ) :X‘é

U x= 20t

4

Yt 5t




M) = 5y k) (KZ*J{L)

l
)(L{: gr(X\X)Z)( —o Z()('X); X
>

Lty - XUy, =0

Uy = 4y (Zx) = ZXDQX\
L)Q\é)(g»( _ 2bx,¢ =0
“e - Zﬁge [\0\/)(!&)7%2
/[ 0 Z
zex Ly, — 5,3 =0 VAORD
\
\5 e, — % = O
7 DX 7L
T = p
X~y
X U= XT o, 2 [« =T (y-0Y40
< T

) Y — 0 X=0 s ¥ =oX > yl) ALt

P

[fT)’,QTﬁo —> T?QrTf—‘D T[%)//Beeﬁ

ofxxt) ¢

3 (xt)= AR ¢ S g/JM)—‘é‘BfZW * x

2




1. Hallar la solucién de la ecuacion de ondas,
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con las condiciones de contorno:

utilizando el método de separaciéon de variables.
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